

20 мая в Торгово-промышленной палате состоялась церемония награждения победителей V Общероссийского конкурса среди потребителей электрической энергии «Золотая опора». Кто стал лучшим в этом году — в материале **ВЛАДИМИРА КУРЧАТОВА**.

«ВСЕ ВОПРОСЫ МЫ РЕШАЕМ ПО-ПАРТНЕРСКИ!»



«Мордовская энергосбытовая компания» вручила «Золотую опору» лучшим потребителям

Это происходит уже в пятый раз, а значит, процедуру награждения уже можно назвать юбилейной! ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» определило по итогам 2008 года лучшие предприятия региона в четырех номинациях. Это промышленные предприятия, предприятия сельского хозяйства, а также предприятия, финансируемые из бюджета, и предприятия малого бизнеса.

Вначале к собравшимся обратился генеральный директор ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» Сергей Иконников: «Я рад приветствовать участников юбилейной церемонии общероссийского конкурса, который не только продолжает жить, но и набирает обороты! Предприятия-победители и лауреаты всегда выполняют свои обязательства перед партнерами, они несут социальную ответственность перед своими сотрудниками и всеми жителями нашего региона. Наши партнеры показали высокие результаты при выполнении договорных обязательств, они демонстрируют отсутствие задолженности, внедряют современные системы учета и контроля



АЛЕКСАНДР ИВЛЕВ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ОАО «МОРДОВСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ» СЕРГЕЙ ИКОННИКОВ (СПРАВА) ВРУЧАЕТ «ЗОЛОТУЮ ОПОРУ» ГЛАВНОМУ ИНЖЕНЕРУ УФСИН РФ ПО РМ ГЕННАДИУ ШИНДИНУ

энергопотребления. Не зря на сегодняшний день «Золотую опору» называют энергетическим сертификатом качества! Это символ добросовестного партнерства. По итогам 2008 года в конкурсном отборе «Золотой опоры» приняло участие более 4 тысяч предприятий и юридических лиц!»

Итак, лучшим промышленным предприятием был признан молочный комбинат «Саранский». Именно ему была вручена «Золотая опора». А вот лауреатами в этой номинации стали «Рузхимаш», «Мордо-

ковская центральная районная больница.

«От имени главы Рузаевского района, от администрации хочу выразить слова благодарности за конструктивную, деловую работу с «Мордовской энергосбытовой компанией», — сказал мэр Рузаевки Сергей Зобнин. — С этой компанией приятно работать, находя конструктивные решения! Мы, в свою очередь, делаем все для того, чтобы все предприятия района вовремя оплачивали потребляемую энергию!»

«Золотую опору» в номинации «Предприятия малого бизнеса» по итогам 2008 года завоевало зубоволяновское ЗАО «Плайтерра». Звания лауреатов добились индивидуальные предприниматели Андрей Кечин и Кузьма Дырин, а также ТД «Теньгушево».

«Вопросы стабильной работы — это и вопросы энергоснабжения, — отметил старший помощник председателя Правительства РМ Владимир Лаврентьев. — К сожалению, в данное время особую тревогу вызывает система неплатежей, от которой за последние пять лет мы уже ушли. К счастью, эти платежи не приобрели глобальный масштаб: данные вопросы в Правительстве мы своевременно решаем. И се-

годняшний конкурс — наглядный пример, как нужно выстраивать отношения с потребителем!»

Кстати, имеются в этом конкурсе и свои «антипризы». Самым нерадивым потребителем в этом году были признаны Чамзинская управляющая компания и краснослободское ТСЖ «Наш дом». Им будут вручены «альтернативные источники энергии» — керосинки! Кстати, представители этих предприятий также были приглашены на конкурс, однако никто из них не явился... Поэтому керосинки будут высланы по почте.

«Мы только в этом году узнали, что проводится такой конкурс, — признался в интервью корр. «С» главный инженер Дубравлага Геннадий Шиндин, — и очень рады, что сразу завоевали «Золотую опору». Наши объемы — самые высокие в Мордовии. 32 миллиона кВтч в год мы потребляем только в бюджетном секторе! Плюс еще 9 миллионов кВтч «забирает» наш производственный сектор. От имени начальника Управления ФСИН РФ по РМ Виктора Малькова и личного состава хочу выразить благодарность за организацию конкурса, за то, что нашу работу оценили на отлично!»

Целью данного конкурса является повышение эффективности энергосбытовой деятельности, создание стабильных партнерских отношений между потребителями и поставщиками электроэнергии. Этот конкурс был учрежден РАО «ЕЭС России» и Министерством промышленности и энергетики Российской Федерации в 2004 году. За 4 месяца этого года ОАО «Мордовская энергосбытовая компания», как гарантирующий поставщик на территории нашей республики, отпустил своим потребителям более 586 млн кВтч на сумму почти 1060 миллионов рублей.

ГАИ ПРОВЕРИЛА СВОИХ...

На днях на площадке перед Управлением ГАИ МВД по РМ прошли техосмотр... патрульные автомобили ведомства. Тщательному осмотру и диагностике подверглись 62 машины отдельного батальона ДПС и 15 автомобилей других подразделений ГАИ.

«Транспортные средства, принадлежащие ГАИ, как и у всех граждан, должны находиться в отличном техническом состоянии, — считает замкомандира ОБ ДПС ГАИ МВД по РМ Михаил Будылин. — В ходе проверки найдены небольшие недостатки: у одного автомобиля отошла клемма габарита, который из-за этого не горит, у другого нет аптечки и огнетушителя. Также мы проверили личные автомобили сотрудников ГАИ на предмет законности их приобретения». Кстати, во время техосмотра на каждую машину дорожно-патрульной службы поместили наклейку с телефоном доверия УГАИ — 29-81-90, по которому автолюбители могут пожаловаться на незаконные действия или бездействие стражей дорог...



ЮЛИЯ ЧЕРТНОВА

МОРДОВИЯ ПОДДЕРЖИВАЕТ ОТЕЧЕСТВЕННЫЙ АВТОПРОМ

Отечественных автомобилей больше всего в Поволжье и на юге России, а иномарок — на Дальнем Востоке и северо-западе страны.

Такой вывод сделали специалисты аналитического агентства «АВТОСТАТ», которые провели исследование структуры парка легковых автомобилей по регионам России. Аналитики констатируют, что в 13 регионах России доля отечественных автомобилей пока еще превышает 80% парка. Это Дагестан (89,2%), Чечня (87,9%), Ульяновская область (86,1%), Карачаево-Черкесия (86%), Оренбургская область (85,3%), Ингушетия (85,3%), Калмыкия (84,2%), Кабардино-Балкария (83,6%), Северная Осетия (83,2%), Курганская область (82,8%), Мордовия (82%), Тамбовская (81,5%) и Пензенская области (80,9%). При этом на Дальнем Востоке страны все наоборот. Там на долю российских марок приходится лишь 23,8% парка, а на долю иномарок — 76,3%.

«ПЬЯНЫЙ» АВТОБУС

812 нарушений правил дорожного движения выявлено в ходе проведенной на территории Мордовии профилактической операции «Автобус». Стражи дорог поймали двух пьяных водителей, отвечающих за жизни десятков пассажиров. Трое водителей вообще не имели права садиться за руль, так как в их водительских удостоверениях отсутствовала нужная категория «D». 63 автобуса оказались неисправными, 28 не были укомплектованы аптечками. Сотрудники ГАИ запретили эксплуатацию 96 транспортных средств, занимающихся перевозками людей. За многочисленные нарушения привлечены к административной ответственности 26 должностных лиц автотранспортных предприятий и индивидуальных предпринимателей. Кстати, количество юридических лиц и частных бизнесменов, осуществляющих перевозки людей, по сравнению с прошлым годом сократилось с 461 до 383...



ЧАСТЛИВЫЙ НОМЕР

Если на фото ваш железный конь, звоните со **ВТОРНИКА по ПЯТНИЦУ с 10.00 до 17.00** по тел. 8-927-275-51-78. Владельца ждет традиционный приз — универсальное полусинтетическое автомобильное масло от «АвтоСтарта». **Авто прошлого номера узнал ЭДУАРД УЧАЙКИН, Саранск. Поздравляем!!!**

АВТО СТАРТ **371507**
ул. Кирова, 63
напротив г-ма «Маяк»
автомасла импортного и отечественного производства
фильтры и аксессуары
подбор по каталогам от производителя
в наличии и на заказ

ЗАРАБОТАЛ ШТРАФНОЙ

23 мая вступил в силу федеральный закон об увеличении штрафов за нарушение правил дорожного движения.

Теперь автолюбителю, не уступившему дорогу пешеходу или велосипедисту, придется выложить от 800 до 1000 рублей (вместо 100 — ранее). За оставленную на тротуаре или пешеходном переходе машину хозяину грозит предупреждение либо штраф в размере 300 рублей. Перевозка ребенка без специального удерживающего устройства (кресла, подкладки-бустера) обойдется водителю уже не в 100, а в 500 рублей. Штраф за переход дороги в неположенном месте увеличился со 100 до 200 рублей. Правда, пешеход может отделиться предупреждением.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

- широкий выбор цветов и фактур
- высокие эксплуатационные качества
- высокое качество монтажа
- сложные формы (звездное небо)
- на рынке России с 1998 года
- 12 лет заводской гарантии (срок эксплуатации более 50 лет)

ООО «СИРИУС»
Т.: (8342) 29-39-50, 30-81-58

КАРЭ НУАР
распространяется

Подлежит обязательной сертификации